
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 496 

 Aos quatorze (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze (2011), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número quatrocentos e noventa e seis (496), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Thiago Gonçalves de Lima, pediu a todos para ficarem 
de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante 
da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente fez uma pausa e convidou o 
Secretário de Educação do Município, Sr. Jobson Filgueiras, para tomar assento no 
lugar reservado as autoridades, não havendo leitura de correspondências recebidas nem 
proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as 
proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para 
os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões, foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta, o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, o Sr. presidente facultou a palavra ao Secretário de Educação, Sr. Jobson 
Filgueiras, que após cumprimentar autoridades e populares, convidou todos os 
vereadores, funcionários desta casa e população em geral para participarem do grande 
encontro pedagógico que será realizado no dia 25 de fevereiro no colégio J.B desta 
cidade. 
 Pela ordem fez uso da palavra o vereador Paulo Soares da Silva, que após 
cumprimentar a todos, agradeceu a presença de todos nesta casa prestigiando o trabalho 
dos vereadores, lamentou não ter hoje nenhuma proposta em pauta, mas irá aparecer 
futuramente com certeza, parabenizou o Sr. presidente pelo belo trabalho de pintura 
nesta casa, fez um pequeno balanço de sua gestão como presidente desta casa, pediu aos 
colegas vereadores para juntos cobrarem o Sr. prefeito, pelo menos a limpeza básica da 
cidade, dando exemplo de uma senhora do bairro 7 de setembro que procurou os 
vereadores fazendo apelo nesse sentido, elogiou o Secretário de Educação Sr. Jobson 
Filgueiras e finalizou lamentando a atitude de alguns secretários e diretores do 
município que não falam com o vereador pelo fato dele ser oposição do prefeito. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu o reconhecimento 
do vereador Paulo Soares, com relação aos trabalhos executados nesta casa, falou 
também do oficio trazido a esta casa por popular reivindicando solução para limpeza 
pública, falou ainda sobre a realização da festa do Engenho Limão deste município a se  



 

 
 
 
 
realizar nos dias 19 e 20 de fevereiro do ano em curso, finalizou agradecendo a presença 
doa populares e do Secretário de Educação do Município, Sr. Jobson Filgueiras, 
aproveitou o espaço para registrar em ata que a partir desta data o vereador que faltar a 
reunião sem justificar o motivo, ficará registrado sua falta no livro de presença.  
 Não havendo mais assunto o Sr. presidente encerrou o expediente, convocou 
uma nova sessão para o dia vinte e um (21) de fevereiro do ano em curso, às 20:00 
horas, no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 
 

Xexéu, 14 de fevereiro de 2011.  
 
 
 

THIAGO GONÇALVES DE LIMA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


